
čas do 5. marca, torej še en mesec. To( 
da vedno je boljše, da vse napraviš ma
lo prezgodaj, nego prepozno; posebno! 
je pa koristno, če se človek navadi, da 
nobene nepotrebne stvari ne odlaša —] 
prav do zadnjega. 

In taka res potrebna stvar je tudi —* 
Mohorjeva knjiga. Že dobrih 80 let ob; 
stoja Mohorjeva družba in vrši med: 
Slovenci svojo vzvišeno nalogo; slovenj 
sko ljudstvo pa jo tudi od leta do leta 
višje ceni. Spočetka ni imela marsikdaj 
niti tisoč naročnikov, okoli leta 1860 pa 
je začela hitro naraščati in je dosegla 
ob koncu svetovne vojne visoko število' 
90.512 udov. Zmede po svetovni vojni,1 

izguba Primorske in Koroške, izguba 
Celovca, selitev v Prevalje in druge ne
zgode so povzročile, da je začasno na; 
zadovala, tako da je leta 1926 štela so 
samo 38.093 udov. Toda od leta 1926 pa 
do danes je močno napredovala, tako 
da šteje sedaj 61.848 udov. 

Vendar s to številko še ne smemo bi
ti zadovoljni. Kaže nam samo, kako se 
Slovenci vedno na novo zavedajo, kako 
silno potrebna in koristna jim je Mo
horjeva družba, ki jim za kar mogoče 
pizko ceno preskrbi čim več lepega in 
koristnega berila. 

Zato se nam je zdelo potrebno, da ov, 
pravočasno opozorimo svoje bralec, da 
prav zagotovo obnovijo naročnino vsaj 
v teku meseca februarja. 

Pa še neki drugi nagib nas je vodil, 
da smo že mesec dni pred potekom ro
ka za naročanje zopet spregovorili o 
Mohorjevi družbi. Vemo namreč, da 
mnogi samo radi tega niso naročeni na 
knjige, ker jih nikdo ni pravočasno 
opozoril na nje. Sedaj ste knjige že pre
brali, pokažite jih tudi znancem in bo
ste videli, da vam bo marsikdo rekel: 
»Šest knjig za dva kovača se pa tudi v 
teh težkih časih splača!« 

Res je, hudi časi so, slaba je za de
nar, a vendar kar mora biti, mora biti! 
Nekaj razvedrila tudi v slabih časih'; 
človek mora imeti. In težko boš dobil 
lepše in cenejše razvedrilo, kakor čej 
kupiš sebi in svoji družini šest knjig, 
za dva kovača. j 

Mohorjeva knjiga ti bo pa dala poleg 
razvedrila tudi pouka. V naslednjem 
letu n. pr. izide knjiga o perutninarst
vu. Če boš to knjigo prebral in po nje
nih navodilih ravnal s perutnino, lah
ko ti edino ta knjiga prinese mnogo —j 
več kovačev, kot si jih pa dal za šest 
knjig. 

Še enkrat pomisli: Šest knjig — za 
dva kovača. Kako poceni je to! 

Ali si le naročil Hotior-
f€fc ftitg gc? 

Morda bo kateri mislil sam pri sebi, 
ko bo prebral ta naslov: »No, tako da
leč pa še nisem, da bi Mohorjeve knjige 
pozabil naročiti! Saj so to vendar moje 
stare znanke, ki mi leto za letom kraj
šajo dolge zimske večere in mi tudi pri
našajo vedno marsikaj podučnega za 
življenje. Zato takoj, ko prve dobim, že 
druge za prihodnje leto naročim.« 

Tako si bo kdo mislil in ta ima prav. 
Zato se naslednje vrstice ne tikajo te
be, ki tako delaš, razen če morebiti že
liš naročiti kako knjigo, ki jo Mohorje
va družba izda vsako leto še poleg obi
čajnih za doplačilo. Takrat, ko si knji
ge prejel, nisi vedel, katere knjige za 
leto 1932 bi lahko naročil vezane in ka
tere za doplačilo. To še lahko vedno do
plačaš; toda o teh knjigah bomo kedaj 
pozneje na kratko poročali. 

Pač pa bi se danes želeli nekoliko po
govoriti s tistimi, ki iz kakršnegakoli 
vzroka še niso naročili Mohorjevih 
knjig za leto 1932. Res je, da je za to še 


